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Αρ. πρωτ. 013/2021 
                                                                                          Βαλτεσινίκο 29 Μαρτίου 2021 

ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 3/2021 

1. Το Σάββατο 27 Μαρτίου 2021 και ώρα 21:30, συγκλήθηκε εκτάκτως, μέσω 
τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου 
«ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 

2. Στο ΔΣ μετείχαν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Παπαπέτρου Γεωργία, ενώ απουσίαζαν οι Παναγιωτακόπουλος Βασίλης, 
Βασιλικός Παναγιώτης & Κατέχου Κωνσταντίνα. Παρούσα ήταν και το αναπληρωματικό μέλος 
Κατερίνα Ζαφειροπούλου. 

3. Μοναδικό θέμα ήταν η κατάθεση στεφάνων κατά την ημέρα της 25ης Μαρτίου 2021 στο 
Βαλτεσινίκο και η μη συμμετοχή του ‘Χορεσίβιου’. 

4. Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για την απουσία του ‘Χορεσίβιου’ από την κατάθεση 
στεφάνων, ενώ υπήρξε παρουσία άλλου συλλόγου και συγκεκριμένα του Πολιτιστικού Συλλόγου ‘Η 
Κοίμηση της Θεοτόκου’. Στις επαφές των προηγούμενων ημερών είχε διευκρινιστεί ότι ο Δήμος 
Γορτυνίας είχε εκδώσει οδηγία στην οποία κατά παρέκκλιση της κεντρικής κρατικής απόφασης να 
κατατεθούν στεφάνια μόνο στις έδρες των Δήμων, θα γίνει κατάθεση από εκπροσώπους του Δήμου 
και μόνον και στις έδρες των τοπικών κοινοτήτων. Ο Γεν. Γραμματέας επισήμανε ότι αυτό 
επιβεβαιώθηκε και κατά την σημερινή επαφή με εκπροσώπους του Δήμου. Επειδή το θέμα δεν αφορά 
ενέργειες ή πράξεις άλλων φορέων για τις οποίες ο ‘Χορεσίβιος’ δεν επιθυμεί να ασχολείται ή να 
εμπλέκεται, αλλά αφορά τον σεβασμό στην μνήμη και την αποδιδόμενη τιμή στους ήρωες του 1821, 
η Πρόεδρος πρότεινε να ζητηθεί από την ‘Κοίμηση της Θεοτόκου’ από που πήρε άδεια και κατέθεσε 
στεφάνι ώστε να διαπιστωθεί αν πρόκειται περί παράληψης του ‘Χορεσίβιου’ ή είναι αυθαίρετη 
κίνηση πέραν και έξω από τα εντελλόμενα. 

5. Μετά διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ομόφωνα από τους παρόντες να συνταχθεί 
επιστολή προς την ‘Κοίμηση της Θεοτόκου’ στην οποία να αναφέρεται το γεγονός και να ζητούνται 
διευκρινήσεις για την κίνηση της κατάθεσης στεφάνου. Επίσης να διευκρινίζεται στο έγγραφο ότι σε 
περίπτωση που δεν υπάρξει απάντηση εντός πέντε ημερών ο ‘Χορεσίβιος’ θα απευθυνθεί στο Δήμο 
Γορτυνίας δημοσιοποιώντας παράλληλα και την επιστολή προς την ‘Κοίμηση της Θεοτόκου’.  

6. Επειδή το θέμα κρίνεται ως ιδιαίτερα σοβαρό, εξουσιοδοτήθηκε η Πρόεδρος να συντάξει 
την επιστολή και ο Γεν. Γραμματέας να ενημερώσει τα απόντα μέλη του ΔΣ, ώστε αν έχουν σχόλια 
να επικοινωνήσουν με την Πρόεδρο το αργότερο μέχρι το βράδυ της 28ης Μαρτίου ώστε το πρωί της 
29ης Μαρτίου να αποσταλεί η επιστολή. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΚΑΤΕΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ 
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Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 
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